## Сотрудники реабилитационного центра Катав-Ивановска приняли участие во Всероссийском конкурсе социальной рекламы

Социальные педагоги МУСО «Социально — реабилитационный центр для несовершеннолетних» Катав-Ивановского муниципального района: Каземова Юлия Сергеевна и Гасова Мария Ивановна приняли участие во Всероссийском конкурсе социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни «Спасем жизнь вместе». Конкурс ежегодно проводится Главным управлением по контролю за оборотом наркотиков Министерства внутренних дел РФ по Челябинской области, в целях привлечения внимания общественности к проблеме немедицинского потребления наркотических средств и формирования в обществе негативного отношения к употреблению наркотиков.

Для участия в конкурсе необходимо подготовить конкурсный материал по выбранной номинации и отправить в адрес организаторов фотографию конкурсной работы, саму работу и прилагающиеся документы. Конкурс проводится в два этапа: на региональном и федеральном уровне. Педагоги находятся на первом этапе: работа выполнена, находится на отправке. «Хотелось бы хороший результат» - сказала Юлия Сергеевна, и Мария Ивановна добавила: «Участие-уже результат»!